

# 使用假证者要进“黑名单”

## 买假用假信息将通报人事部门和所在单位

据新华社北京8月1日电 记者1日从公安部获悉,为强化对制假假证件、假公文、假印章等违法犯罪的源头治理,公安部将会同相关部门建立制假、使用假证人员“黑名单”制度,及时将买假用假者的信息通报劳动人事、教育、银行等部门及所在单位,载入诚信记录,提高其违法成本。

公安部有关部门负责人说,当前用人单位对求职者文凭、证书甚至户籍身份等方面要求日益增多,其中一些求职者为应聘、升职、调动工作而购买、使用假证;同时,部分类型的证件防伪水平低,再加上证件管理科技含量不高,缺少查证比对渠道,用人单位难以核实其真伪,这些都是假证市场形成的重要原因。

记者进一步了解到,目前,制假假证违法犯罪已形成一个人接单、多人制假、多人送货、相互间单线联系的有组织犯罪网络,团伙成员警惕性较高,反侦查意识较强。不少犯罪分子通过互联网发布信息招揽生意,设置虚假认证网页提供查询,专业化趋势日益明显。制假假证犯罪活动团伙成员地域化、家族化特征明显,给公安机关侦查、取证、打击处理增加了难度。

这位负责人表示,公安机关将继续保持主动进攻态势,深入排查线索,督办重点案件,整治重点区域,加大追逃力度;推动相关部门完善证件认证制度,严密证件防伪措施,堵塞漏洞;形成全社会参与打击制假假证的强大声势。



“第三学期” 新华社发 蒋跃新作

## 补习愈演愈烈 孩子苦不堪言 暑假变成“第三学期”

据新华社电 年复一年的暑期补习班今年在一些地方达到疯狂的地步:全班学生无一例外地参加各种补习班,极端天气挡不住家长送孩子上补习班的步伐,补习班相对集中的地区暑期形成交通堵塞……

天真烂漫的孩子们本该享受的暑假,为何成了比平时更忙更累的“第三学期”?

### 暴雨挡不住“奥数”

北京一位刘姓家长告诉记者,7月21日北京普降大雨,当晚她的儿子在家人陪同下冒雨赶往奥数班学习。到了班上一看:全班20多个孩子,居然没有一个迟到。不少家长感慨万千:这样恶劣的天气都挡不住“奥数班”,孩子的暑期生活可想而知。

记者调查中还发现,在一些地方补习班“变身”为兴趣班,已波及低龄儿童。

“周一至周五上幼儿园托班,学写字、图画、数学、英语、唱歌、舞蹈;周六上午上儿童游泳班,下午‘一对一’钢琴家教上门辅导;周日上午上钢琴班大课,下午是英语口语提高班。”5岁的上海女孩林茵茵正在度过她出生以来“最忙碌的暑假”。

记者在京沪两地随机询问了20名儿童家长:今年暑假安排孩子参加1-3个补习班或兴趣班的有15例,大于3个补习班或兴趣班的有4例,仅有一名家长没有安排孩子“上班”,但已准备送孩子参加一个美国短期“游学团”。

### 暑期补课引发学车难

把暑期当做孩子的“第三学期”,是一段时间以来过度强调应试教育的产物。

记者在北京、上海、广州、合肥等地的教育培训机构询价时发现,暑期补课班已进入“千元时代”。

普通的补课项目,每课时收费一般能控制在100元以下,但暑假期间课程累计天数较多、课时较长,凡是家长掏钱为孩子补课,一次花费基本都在1000元以上。

更让人不可思议的是,暑期在北京上演了现实版的补习班“围城”,令交警都无可奈何。因补课引发的暑期学车难、停车难成了大城市里的一种怪现象。

7月19日,北京交管部门专门在网上发布了一条“补习班集中,部分交通受影响”的公告,建议驾驶员合理绕行及规范停车。暑期补习愈演愈烈,已不仅是个人负担和家庭负担,甚至成了城市公共空间和资源的一种新负担。

## 高中生资助卡即将发行

据新华社北京8月1日电 记者1日从中国人民银行获悉,为进一步落实国家普通高中学生资助政策,中国人民银行、财政部、教育部日前联合下发通知,决定在全国推广普通高中学生资助卡(高中资助卡)。

高中资助卡是使用专用发卡银行标识代码、面向享受国家助学贷款政策待遇的普通高中学生发行的、用于国家助学贷款发放的借记卡,卡面样式统一设计,印有“普通高中学生资助卡”字样。《通知》要求发卡行免收开卡手续(工本)费、三年内享受免年费和小额账户管理费,免费提供助学金入账短信通知服务。高中资助卡项目于2012年秋季学期起,从入学新生开始实施。

## 九成省区市蛋价上涨

据新华社北京8月1日电 据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,与前一相比,8月1日,猪肉、鸡蛋价格上涨;蔬菜、食用油价格以涨为主;水果、水产品、牛羊肉价格略有波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,7月下旬以来,全国鸡蛋价格呈现较为明显的上涨走势。与7月21日相比,8月1日,普通鲜鸡蛋全国日均价上涨4.4%,价格与6月下旬水平相当;分地区来看,超过九成省区市鸡蛋价格上涨,其中东北地区整体涨幅居前。

## 盲人有望参加普通高考

据新华社电 旨在创造无障碍环境、保障残疾人等社会成员平等参与社会生活的《无障碍环境建设条例》自8月1日起施行。

条例明确规定,县级以上人民政府及其有关部门发布重要政府信息和与残疾人相关的信息,应当创造条件为残疾人提供语音和文字提示等信息交流服务。国家举办的升学考试、职业资格考试和任职考试,有视力残疾人参加的,应当为视力残疾人提供盲文试卷、电子试卷,或者由工作人员予以协助。

## 逼近中国沿海 或将深入内陆 双台风可能刮到河南



上海地铁二号线安装测风仪,实时监控台风对地铁的影响。

新华社发

据新华社电 台风“苏拉”暴风圈已进入台湾中部以北及东半部陆地,给台湾北部、东北部和东部带来狂风暴雨。

目前,“联袂来袭”的台风“苏拉”、“达维”正携强风暴雨逼近东南沿海,预计将于2日晚到3日登陆。随后可能深入内陆地区,对中部十多个省份造成影响。国家防总1日下午将防汛防台风应急响应级别由Ⅲ级提升至Ⅱ级。

此次台风有六个特点:一是双台风活动,路径变数大。二是台风半径较大,中心风力强。三是鼎盛期正面登陆,防御战线长。四是可能深入内陆,影响范围广。五是多地引发强降雨,持续时间长。六是风雨潮遭遇,防御难度大。

中国防总透露,从目前预测情况看,“苏拉”、“达维”登陆后可能深入内陆影响长江流域的江西以及淮河、黄河甚至海河流域的江苏、安徽、山东、河南以及华北等地。预计两个台风的影响范围将跨长江中下游、淮河、黄河中下游、海河等流域10多个省份。

### 背景链接:

据预测,10号台风“达维”在时间上、路径上和行走速度上都和1975年8月发生的台风非常相似。1975年8月,河南南部淮河流域受台风影响造成特大暴雨洪灾,导致板桥、石漫滩等水库垮坝,造成重大损失。

中国移动通信 CHINA MOBILE 畅享3G智能生活 手机多 升级快 网络好 购机省 应用全 为您服务 创先争优

# 共叙军民情 同谱和谐篇

## ——郑州移动喜迎“八一”建军节

近日,在“八一”建军节来临之际,郑州移动及下属各分公司分别深入各部队单位,走访慰问部队官兵,战士、员工欢聚一堂,共叙军民鱼水情,喜迎“八一”建军节。

多年来,作为我市大型国有企业之一,郑州移动一直以最朴实的行动持续传递着拥军的深情厚谊,体现着移动公司“正德厚生 臻于至善”的核心价值观,谱写着“建和谐,保安康,军民情深似海”的和谐旋律。

### 拥军慰问 责无旁贷

多年来,每逢“八一”、春节等重大节日,驻郑各部队单位里总能看到郑州移动拥军慰问小组的身影。

郑州移动的相关负责人向记者介绍道,自成立以来,郑州移动及下属各分公司与驻郑部队单位长期保持着良好的合作和共建关系。今年“八一”前夕,郑州移动各分公司也像往常一样,深入郑州各部队单位,将慰问品送到广大官兵手中,为炎炎夏日中的广大官兵战友送去了一丝清凉、一缕问候,也以实际行动表达了郑州移动广大员工对人民解放军的衷心拥护和爱戴之情。

与此同时,郑州移动还针对广大驻郑官兵开展了一系列语音、新业务以及集团业务的优惠活动,把优惠和贴心服务送到了广大官兵身边。

### 通信服务 一如既往

作为我市通信行业的主导企业,郑州移动一直充分发挥其在综合信息服务领域的优势,不断探索通信技术在部队的应用模式,并针对驻军部队的信息化需求,专门制定了一系列通信服务保障方案,为广大官兵提供了优质的通信服务,全力助推了部队的信息化建设。

在此次拥军活动中,各部队单位对郑州移动多年来为支持和推进军队信息化建设所做的大量工作表示了感谢,对郑州移动为驻郑部队所提供的便捷、优质的通信服务给予了充分肯定。同时,驻郑各部队单位和郑州移动还就各类无线技术在军事上的发展应用做了详细探讨,并对当前部队在一些通信技术方面的应用与移动信息化产品成果的合作进行了沟通。

交流中,郑州移动员工也纷纷表示,将一如既往地

支持国防事业和军队信息化建设,充分发挥移动信息专家优势,为部队官兵提供更优质的移动通信服务。

### 联谊互动 其乐融融

长期以来,郑州移动在积极开展拥军慰问工作的同时,还与驻郑各部队单位一起,举办了丰富多彩的联谊互动活动。

“联谊座谈会”、“军营体验”,这些定期举办的活动已然成为了郑州移动员工日常工作的一部分。郑州移动相关负责人告诉记者:“通过举办‘军营体验’活动,公司员工深入军营,亲身体验到军营里的优良作风和拼搏精神,有效提升了员工的集体荣誉感和企业的核心凝聚力。同时,通过与部队官兵的积极互动,显著加深了我们与部队官兵的感情,充分巩固了军民共建的丰硕成果。”

在日前举行的拥军慰问活动中,部队领导也表示,希望与郑州移动联合举办更多更精彩的联谊活动,丰富部队官兵和移动员工的业余生活,增进双方的交流互信。

韩洋

移动400的业务亮点、优势分别有哪些?

### 业务亮点

1.“立体营销”——提升营销效果  
为集团客户提供语音、短信、彩信等与客户沟通的多元渠道,通过语音、文本、图片等承载营销信息的方式,提升营销效果。

2.“统一形象”——彰显品牌价值  
全国统一一呼号码,语音与短信、彩信号码相对应,为集团客户提供统一的营销与客服形象。

3.“数据分析”——助力企业决策  
强大的数据分析报表功能,为集团客户提供决策依据,提高管理效率,优化管理水平。

4.“自助管理”——优化用户体验  
为集团客户提供友好便捷的自助服务平台,可实时修改、查看相关功能。

### 业务优势

一、提升形象:语音与短信统一400号码,彰显品

牌特征,提升企业知名度。

集团客户可根据实际需求选择移动400全国统一号码,百万优质号码不受区域限制,任意选择。

二、成本控制:多元化的呼叫控制手段,成功降低企业成本。

集团客户可通过移动400提供的三种智能路由方式对来话进行灵活转接。

智能路由、密码接入、呼叫拦截、黑名单及呼叫次数限制等多元化呼叫控制手段,有效降低企业通讯费用和人力成本。

三、便捷平台:便捷的客户自助服务平台,实时更改,

即时生效。

通过功能强大的移动400自助服务平台,集团客户可根据自身情况灵活实现功能设置、业务数据统计查询及下载等操作,节约了集团客户至营业厅办理业务的时间成本。

四、数据分析:领先的客户资源管理系统,为企业挖掘潜在商机。

激烈的市场竞争要求企业具备严密、科学的客户资源管理系统。通过移动400自助服务平台提供的数据分析,集团客户可深入分析行业潜在发展趋势,了解及挖掘消费者行为模式,从而为企业改善营销服务手段,制定营销战略及改善客户服务质量助一臂之力。

五、实时在线:随时随地为客户提供服务,巩固客户忠诚度与满意度。

用户无论何时何地拨打移动400号码,其呼叫均可按照集团客户预先设定的路由方式转接至企业指定的目的地号码上。移动400业务智能路由功能便于企业为用户提供灵活的客服手段,从而提升用户对集团客户服务的满意度。



手机推荐

### 联想 A366t

A366t是联想与中国移动合作推出的具有CMMB功能的智能手机,该款机型价格合理,是追求性价比的人群的最佳选择。该款手机采用3.5英寸320×480的HVGA高分辨率大屏,配合支持多点触控的电容触摸屏,画面显示效果细腻,操作流畅自如。同时,主频高达800Mhz的CPU、512MB的大内存以及1300mAh容量的电池也会让你的观球看球更加随心所欲。



### HTC 新渴望 (T328t)

T328t拥有简约时尚的一体化纤薄机身以及4英寸高清大屏,视觉感官极为震撼。同时,手机内置了全新Android 4.0系统以及HTC Sense,人性化操作体验更加便捷灵活。特有的Beats Audio全场景音效也将让你在观球时犹如亲临现场,震撼体验无与伦比。